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1 Zestaw hydroforowy, trzypompowy, ze zbiornikiem Kpl. 1
wyréwnawczym, armatura, szafg sterownicza, sterowaniem i
okablowaniem, wydajnos¢ jednej pompy 2I/s (2 podst. + 1
rezerwowa), wysokos¢ podnoszenia 157mstw
2 Zestaw hydroforowy, trzypompowy, ze zbiornikiem Kpl. 1
wyréwnawczym, armatura, szafg sterownicza, sterowaniem i
okablowaniem, wydajnos¢ jednej pompy 2,51/s (2 podst. + 1
rezerwowa), wysoko$¢ podnoszenia 15mstw
O 3 Przepustnica miedzykotnierzowa DN80mm z napedem Kpl. 1
samozamykajgcym sie po zaniku zasilania
o N 1 I TN o 4 Przepustnice migdzykotnierzowe DN8Omm Kpl. 6
.m “ n. m“ m“ “ o mv 30 4a Przepustnice miedzykotnierzowe DN50mm Kpl. 1
M e m“ ,W € m" m" "umnm 5 Przeptywomierz elektromagnetyczny DN80Omm Kpl. 1
J_,W m_ 1 s m ha| =i _.w N 6 Kompensatory gumowe DN8Omm Kpl. 2
S W..%_ ! N m_ m_ m_ s 3 7 Filtr siatkowy DN80mm, z zaworem spustowym Kpl. 2
osuw Oy w o ofro n N " "
® © u%% N== BWW % M 2 8 Zawor przeciwuderzeniowy, uprzedzajgcy Kpl. 1
NZ 85| T > Hse DNS0mm
m.w SRy | il 1 m m 8a Rura stalowa nierdzewna DN50mm (50x3mm) Mb. 1,5
=R “ ! “ / HH 9 Rura stalowa nierdzewna DN80mm (88,9x4mm) Mb. 27,0
1 Il 13 0.31 10 Rura stalowa nierdzewna DN100mm (108x4,0mm) Mb. 6,0
! _\N 4 ! 11 Zwezka stalowa nierdzewna DN100/80mm Szt. 3
T ] I 4 7 11a Zwezka stalowa nierdzewna DN150/50mm Szt. 1
=i i K ar \| MW i 12 Trojnik stalowy nierdzewny DN80/80mm Szt. 2
E o~ mh \4\_w -7t DN'100m _ =2 RE@110mm R 12a | Tréjnik stalowy nierdzewny, redukcyjny DN80/50mm Szt. 1
/w s = ——— —-———- = IAEmﬂ ||||||||||||| 7 13 Kolano stalowe nierdzewne DN8Omm Szt. 15
R .,um K i — Qf 13 — | woda do NU_O_.::Am | 13a Kolano stalowe nierdzewne DN50mm Szt. 1
7 1Y | 1 Krasne Potockie 14 Kotnierz stalowy nierdzewny DN100mm Szt 1
L ]st. 50m! m | w\ i 15 Kotnierz stalowy nierdzewny DN80mm Szt. 33
= el 2 i ‘ 15a Kotnierz stalowy nierdzewny DN50mm Szt. 5
,mmm W | 17 15b Kotnierz stalowy nierdzewny DN150mm Szt. 1
4 CH i ok. 19 — 16 Rura ochronna st. nierdzewna DN150mm Mb. 3,0
| 1] | | S 17 Grzejnik elektryczny z termostatem N=2,0kW Szt. 1
, , 18 Osuszacz powietrza N=0,58kW z mozliwoscig ciggtego Kpl. 1
7
m 11 odprowadzania kondensatu
m * i 19 Wopust piwniczy DN100mm, z syfonem Szt. 1
g I 20 Rura PVC #110mm Mb 6,0
a1 20a | Rura PVC @#160mm Mb. 2,5
— m 21 Rura PVC B40mm Mb. 1,0
= 22 Umywalka porcelanowa z syfonem i wylewka Szt. 1
.St NS0T 7)) 22 ° 23 | Czyszczak @110mm szt 1
. .
P Nl ﬂ 24 Rura wywiewna @#110mm Szt. 1
PEG20mm + 4 25 Rura PE 20mm Szt. 5
i 26 Terma elektryczna N=2,0kW ze zbiornikiem o pojemnosci 2| Szt. 1
1 27 Wentylator Scienny osiowy z czasowym Szt. 1
_ wytaczaniem Q=300m’/h, N=34W
| o_ww = 28 Kréciec stalowy DN15mm z koricowka gwintowang Szt. 1
ir i 29 Potaczenie PE/st DN90/80mm z kotnierzem st. nierdzewnym Szt. 5
o %W £ 20 30 Potaczenie PE/st DN110/100mm z kotnierzem st. nierdzewnym | Szt. 1
S 3 / m — 31 Krdciec zeliwny potgczeniowy kielich-kolano DN150mm Szt. 1
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